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33, 0,5x=28+4x =23-0,6x
51x =51
x=10
34, 6X=9,6-10x + 516 = 6.~ 208x + 648
=4X + 42 =654 - 208x
204x = 612
X=3
A 24X+
35, 8 :.4600 g ;1(00 i

X4+ X+4600+2.(x +4600)+ 4100 =« 48700

X = 7700

A 7700 Eler

B: 12300 Eler

C: 24600 Elor

D 4100 Eler
2018
36. rote Schurzen: x

gelbe Schirzen: 3x

blaue Schirzen: 3x 4 20

X 43X +(3x + 20) = 83
X=9

rote Schurzen: 9

gelbe Schurzen: 27

blaue Schurzen: 47

Hinweia: Nachvollmehbare Alternativideungen (2. 8. Wertetabelle systematiaches Annahern) sing

Tuzulasoen
37. 34,25X = 48 — 80,5 — 3,5x = 66,5 + 8x 4 6,5x

30,75x = 128,5 = 66,5 + 14,5x
16,25x = 195
X =12
38. OX =24 425=05x=9=4X+7
B8,5x =215 =16 - 4x
Xe=3

2019

39, 2(2x+3)-75x=10=25x-x~14
4x+6 -75¢x-10=15x-14
-35x—4=15x-14
-5x =-10
x=2
40. x> Tage Stellplatz: 30,50x personen: 4*9,50x Waschmaschine: 5,50*4 Summe:844€

30,50x +38x +22 = 844 = 68,50x = 822 - x=12 Tage

a1 82— (178 +2,5x) = +13x-34 > 82-178-2,5x=13x=34 > -96-2,5x=13x-34

-15,5x=62 > x=-4
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